Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SHMsF1A1E~1A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

SCLEBR | yipos | g | TARR | togem | mmes | bRxEse | ERT | mm 71l
mEAA | mEsy | FHEELs—| VT - [ it 42 B HwEE |(#HEtVs—| 2R nemp | BNAE | RELS
=Em =em =Em =em =Em =em =Em =em =Em =em
BEE—EEILD [icl| i) b o7ic) b ovic} [Fiil | oic] [icl|ic) b o7ic) [icl| i) b o7ic) [icl| i) [Fiil| oic]
AR EUIER $966km #977km $968km #950km $969km #960km $967km #963km #970km $#953km
1 }(E]E} )E' 1585 0.07 - - 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.05 041
1 )(E];)E’ 1585 0.06 - - 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.05 0411
1 }?ﬁ)a 158% 0.06 - - 0.08 0.05 0.08 0.08 0.04 0.05 0.11
1 )(517}3)5 1585 0.06 - - 0.08 0.05 0.08 0,07 0.04 0.05 011
1 gg)a 158% 0.06 - - 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.11
1H6H ’
) 5% 0.06 0.04 0,07 0.09 0.05 0.08 0,07 0.04 0.04 0411
1 }(q :iZ)EI 158% 0.06 0.04 0.07 0.09 0.05 0.08 0,07 0.04 0.04 -
1 )(E]E?)E’ 1585 0.06 0.04 0,07 0.09 0.05 0.08 0,07 0.04 0.04 -
1 ?;)E 158% 0.06 0.04 0.08 0.09 0.05 0.08 0,07 0.04 0.04 -
1 E(] B B e 0.06 0.04 - 0.09 0.05 0.08 0,07 0.04 0.05 011
1 ’?7}<1)E' 158% 0.06 0.04 0.08 0.09 0.06 0.08 0.07 0.04 0.04 0.11
1 E(];Kz) B e 0.06 0.04 0.08 0.08 0.06 0.08 0,07 0.04 0.04 011
1 J?g) B yspg 0.06 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.11
1 E(];t“) B e 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0,07 0.05 0.05 011
1 J?éf) B yspg 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.07 0.05 0.05 0.11
1 E(] }%6) B e 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0,07 0.04 0.05 011




Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SHMsF1A1E~1A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

SLEBE | yipos | mpgem | TORR | togem | smes | bRxme | BB mm | wrw
S L s Fal | HAE |#EUs— | B | ASRE | miam | EHES
BE™ B BE™ B BE™ e BE™ B BE™ B

BEE—EEND i | i} b} P i [iicp i} i | i} b} i\ i} b} i | i} [iicp ]
7P R URE A £966km #977km £968km #350km £369km 4360km £967km #363km 4970km #353km

! ’? o | 158 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.11

! ’E(‘j}(s) S T 0.06 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.05 0.11

! ’?7}(9) Bl ises 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.07 0.04 0.04 0.11

! ’E(‘ 28| vons 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.11

! ’? 2VF ] ase 0.06 0.04 0.08 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.11

1 ’?éz) Bl ism 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.07 0.04 - 0.11

! ’? DF | 15w 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.07 0.04 - 0.11

1 ’E(] o Bl ism 0.07 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.05 -

! ’? OB 1se 0.06 0.05 0.08 0.08 0.06 007 0.07 0.04 0.05 0.11

! ’?% S T 0.06 0.04 0.07 0.08 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.10

! ’? 28| se 0.05 0.04 0.07 0.08 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.10

TRAZER 1 yon 005 - - 008 005 006 0.06 004 0.04 009

1 ’?ég) Bl yses 0.06 - - 0.08 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.10

'3 D | 15w 0.06 003 - 008 005 006 0.06 004 0.04 0.10

! J? o | 158 0.05 0.03 0.07 0.08 0.05 007 0.06 0.04 0.03 0.10




Bl REBEHRGTEERIEHSER (BEE) SHM5E1A1A~1H31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

R
KD EEEC | BEsEki Ex KE R B3I D2EWA—F | Ur—F 5 | BXERE | HOFRE
AEAB | AEmz| HES = ARSeaR E—Hith | EEEIA— | DMBERE A bLAL | RT—2ay | BHLE
BIEi5

BEm BE™ BEm BE™ BEm =BE™ BEm BE™ BEm BE™

BEE—REEMOD Pl i iz i il i iz i il A iz A il A iz i il i iz A

AR EUIERE $968km #964km $961km #958km #960km $#956km $966km #959km $969km $#967km
1 }(E]E} )E' 1505 0.06 0.11 0.04 0.07 0.12 0.06 0.05 0.11 - 0.08
L }(E];)E’ 150% 0.06 0.10 0.04 0.07 0.12 0.05 0.04 0.11 - 0.08
1 }(E]yg)a 1505 0.06 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.04 0.11 - 0.08
1 }(517}3)5 156F 0.06 0.1 0.04 0.07 0.12 0.05 0.04 0.1 - 0.08
1 gg)a 150% 0.05 0.10 0.04 0.07 0.12 0.05 0.04 0.11 - 0.08
1 }(E]é)a 150% 0.06 0.10 0.04 0.07 0.12 0.05 0.04 0.1 0.01 0.09
1 }(qu)E' 150% 0.06 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.04 0.11 0.02 0.08
1 )(E]E?)E’ 150% 0.06 0.11 0.04 0.07 0.12 0.06 0.04 0.11 0.02 0.08
1 }(q; )E' 150% 0.06 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.04 0.11 - 0.08
L E(JBE’ 158% 0.06 0.10 0.04 0.07 0.12 0.06 0.04 0.1 - 0.10
! J?j}g) H 150% 0.06 0.10 0.04 0.07 0.12 0.05 0.04 0.11 0.01 0.08
L E(];kz) H 158% 0.06 0.10 0.04 0.07 0.12 0.05 0.04 0.1 0.01 0.08
! ?1%3)5 1505 0.06 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.05 0.11 0.02 0.08
1 E(JBE 156F 0.06 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.05 0.1 - 0.09
! E(]éS)E' 150% 0.06 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.05 0.11 0.02 0.09
1 E(] ;136)5 156F 0.06 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.05 0.11 - 0.08




Bl REBEHRGTEERIEHSER (BEE) SHM5E1A1A~1H31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

K108 | wmme | s | ER | AERER | mwn | osen—t ity | ResmE | sores
BIEBA | REREZ EiEI5 E—EHi | EEEUA—| DERH =9 I%;g i)g: AT—3av | EBEBAR
REM wEM REM wEM REM wEM REM wEM REM wEM
BEEE—REEILD P oic} il | i} il | i} il | i} [icE | i} il | i} il | i} il | i} il | i} il | i}
AR UEER #968km #964km #961km #958km #960km #956km #966km #959%km $969km #967km
1 ’? I)E' 1585 0.06 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.05 0.11 0.02 0.08
1 ’E(lj}g Bl qseg 0.06 0.12 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.1 0.02 0.08
1 E(];LQ)E' 158% 0.06 0.11 0.06 0.07 - 0.05 0.05 0.11 0.02 0.08
1 E(] é(;a 1568 0.06 0.1 0.06 0.07 0.14 0.05 0.05 0.1 0.02 0.09
! ’? E)E' 158% 0.06 0.11 0.06 0.07 0.14 0.06 0.05 0.11 0.02 0.09
1 E(]éz)a 1568 0.06 0.1 0.06 0.07 0.14 0.05 0.05 0.11 - 0.08
! ’? éf)E' 158% 0.06 0.11 0.06 0.07 0.14 0.05 0.05 0.11 0.02 0.09
1 E(] i“)E’ 1568 0.06 0.12 0.06 0.07 0.14 0.06 0.05 0.1 0.02 0.08
! ’?715) Bl 1o 0.06 0.10 0.06 0.07 0.12 0.05 0.04 0.10 - 0.08
1 E(J%E 1568 0.05 0.09 0.06 0.07 0.1 0.06 0.05 0.09 - 0.09
! J?g)ﬁ 158% 0.05 0.09 0.05 0.07 0.11 0.05 0.04 0.09 - 0.07
1 E(] j:%E’ 1568 0.06 0.09 0.05 0.06 0.1 0.05 0.05 0.09 - 0.08
1 J?ég)ﬁ 158% 0.05 0.09 0.06 0.06 0.11 0.05 0.05 0.09 - 0.08
1 E(] g(;E’ 1568 0.05 0.10 0.06 0.07 0.12 0.06 0.06 0.10 0.03 0.08
! J? ig Bl 1o 0.05 0.09 0.05 0.07 0.12 0.05 0.04 0.09 - 0.08




Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SH5FE1A1B~1H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

_ ZAR N N op . N
=em . i AKEHER i Hi=t=H RIBER BRER N N =
. . e/t FIELAE & . & . < W/AS L | BRESFR
AxEAR | Beesa | REFXAR LR rh— e HELE o8- 58— =
B=Em =em ZARWTH TR ZARWTH TR ZARWTH TR ZARWTH TR
BEEE—EEMIMD [icp| i) [Fiil| oic] [icp| i) [riil| oic] [icp| i) [Fiil| oic] [icl| i) [Fiil| oic] [icl| i) [Fiil | oic]
AR EUIER $950km #961km $954km #947km $948km $962km $947km $#957km #958km #936km
1 }(E'E} )E' 158% 0.06 0.09 0.07 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07
1A28 |
5 585 0.06 0.09 0.06 0.08 010 0.07 0,08 0.07 0.06 0,07
1838
o 158% 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
1 )(517}3)5 1585 0.06 0.09 0.06 0.09 010 0,07 0.09 0.07 0.06 0.07
1A5H
o 158% 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
168 | |
&) 5% 0.06 0.09 0.06 0.09 010 0,07 0.09 0,07 0,07 0,07
1878
T 158% 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07
1ReE |
o 5% 0.06 0.09 0.06 0.09 010 0,07 0.09 0,07 0.06 0,07
190
) 158% 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
1 E(] B B e 0.06 0.09 0,07 0.09 010 0.08 0.08 0,07 0.06 0,07
1 ’?7}<1) B yspg 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07
1 E(];Kz) B e 0.06 0.09 0.06 0.09 010 0.06 0.09 0,07 0.06 0.07
1 ’?1@3; B yspg 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
1 E(];t“) B e 0.06 0.09 0.06 0.09 010 0,07 0.09 0,07 0.06 0,07
1 ’?éf) B ysps 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
1 E(] }%6) B e 0.06 0.09 0.06 0.09 010 0,07 0.08 0,07 0.06 0,07




SH5FE1A1B~1H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

i, — = . . :
EEm EEM ZA#MTH ] ZA#MTH ] ZA#MTH ] ZA#MTH ]

BEE—RENMD i\ i} [iicp | ovic] i | i} [iicp ] | i} [iicp | vic] | i} [iicp i} i | i} [iicp | ovic]

%1 B U B #50km | #361km @54km | #347km f4skm | #362km @4Tkm | #957km f958km | #936km
VOB 1em 006 009 006 009 0.10 007 009 007 006 007
TSR 1om 006 009 006 009 0.10 007 009 007 007 007
VSR | sm 006 009 006 009 0.10 007 009 007 006 007
TAZ0R 1 1sm 006 009 006 009 0.10 007 009 007 006 007
V2R 1o 006 009 006 008 0.10 007 008 007 006 007
REE | 1sm 006 009 007 009 0.10 007 008 007 006 007
TARE L 1m 006 009 006 009 0.10 007 008 007 006 007
TAZE ] 1om 006 0.10 006 009 0.10 007 008 007 006 007
RSB 1sm 007 009 006 008 009 007 007 007 006 007
TRZOR 1 1sm 006 008 006 008 0.10 006 007 007 006 007
VTR e 006 008 006 008 009 006 007 007 006 007
TRAZER 1 yon 0.06 008 0.06 008 0.10 - 007 007 0.06 0.06
TR 1o 006 008 006 008 0.10 - 007 007 0.6 007
'3 D | 15w 0.06 008 0.06 009 0.10 - 007 007 0.06 0.07
TN 1sm 0.06 009 0.06 008 0.09 - 0.07 007 0.06 0.06

¥ HELAEGESET SMTFI0A1A~

BRKIZEYRAEG =120, BERTBHMRNICKEHEZRELATERBELTEYES.




Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SH5FE1A1B~1H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

Y EEI8
FRER | HRER | pEER | wmeA | A | pgR | AR | BWS—s | A6 | Jao
ARNT | AT | CANT | ARG | CART | ARG | AR | AWRG | CARE | ARG

BEE—RENMD i | i} [iicp | ovic] i\ i} [ii] i\ i} [iicp i} i\ i} [iicp i} i\ i} [iicp ]

AR EUIER $943km #943km $956km #945km #944km #938km $952km $934km $955km #955km
1 }(E]E: SR 0.08 009 - 008 0.09 008 0.09 0.10 0.12 007
‘ )(E'HZ)E’ 1585 0.08 009 - 008 0.09 008 008 0.10 0.12 007
1 }(Elﬁ)a 1585 0.08 009 - 008 0.09 008 0.08 0.10 0.12 007
1 )(517 ﬁ)E’ 1565 0.08 0.09 - 0.08 0.09 - 0.08 0.10 0.11 0.07
‘ }?72)5 1585 0.08 009 - 008 0.09 - 0.08 0.10 0.11 007

TReE | |

o 585 0.08 009 0.09 008 0.09 008 0.08 0.10 0.10 007
‘ }(q | e 008 009 0.09 008 0.09 0.08 0.09 0.10 0.11 007
‘ )(E'E?)E’ 1585 0.08 009 0.09 008 0.09 008 0.08 0.10 0.11 007
‘ ?;)E 1585 008 009 0.10 008 0.09 0.08 0.08 0.10 0.12 007
! E(] o | 1se 0.8 009 0.10 008 0.09 008 0.08 0.10 0.12 007
! ’? on | 1se 008 009 0.09 008 0.09 008 0.08 0.10 0.12 007
! ’?7}(2) Bl rses 0.08 009 0.09 008 0.09 008 0.08 0.10 0.11 007
! ’? SF | tse 008 009 0.09 008 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 007
! ’5&4) Bl rses 0.08 009 0.09 008 0.09 008 008 0.11 0.12 007
! ’?éf) Bl 15w 0.08 009 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.11 007
1 ’E(] }%6) Bl yseg 0.08 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 - 0.11 0.12 0.07




Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SH5FE1A1B~1H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

FRER | HRER | pEER | wmeA | A | pgR | AR | BWS—s | A6 | Jao

AxEAA | Aesa| s o A— o Ha— A (AYOES EHLE o a— o Ha— TFILTE & AT o h—

ZA#MTH ] ZA#MTH ] ZA#MTH ¥ /NG ] AT AT AT AT

BEE—RENMD i | i} [iicp | ovic] i\ i} [ii] i\ i} [iicp i} i\ i} [iicp i} i\ i} [iicp ]

%1 B U B #askm | #43km f@56km | #345km @aakm | #38km @52km | #334km f955km | #955km
VOB 1em 008 009 009 008 009 008 - 0.11 0.11 007
TSR 1om 008 009 009 008 009 008 008 0.11 0.11 007
VSR | sm 008 009 009 008 009 008 008 0.11 0.11 007
TAZ0R 1 1sm 009 009 009 008 009 008 009 0.11 011 007
V2R 1o 008 009 0.10 008 009 - 009 0.11 011 007
REE | 1sm 0.8 009 0.09 008 0.09 - 0.08 0.11 0.12 0.07
TARE L 1m 008 009 009 008 009 008 008 0.11 0.12 007
TAZE ] 1om 008 009 009 008 009 008 009 0.11 0.12 007
RSB 1sm 008 009 009 007 009 007 008 0.10 011 007
TRZOR 1 1sm 008 009 009 008 009 007 008 0.10 011 007
VTR e 008 009 009 008 009 008 008 0.10 0.11 006
TRAZER 1 yon 008 009 009 008 008 007 008 0.10 011 006
TR 1o 008 009 009 008 009 007 008 0.10 0.11 007
R 5w 008 009 009 008 009 008 008 0.10 011 006
TN 1sm 008 009 009 007 008 007 008 0.10 0.10 006




Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SH5FE1A1B~1H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

BEHE | A% | peaps | BOOEE | @ )| GREE | WpEnE | Bl | BRBE

a=AE | mwmn| ThE | wexm SHEE | WERF | BAXF | ShE SR | S—ky | mmeE

REM FEM REM FEM REM FEM REM FEM REM REM
BEE—RREIOD b i P i b ] P i b i P ] b i P i b i b i

HRRUERE #961km $951km #950km $959km $#964km #960km #957km #960km $948km $#952km
1 ’?E} )E' 1585 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
1 ’(E];)E' 158% 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
1 ’?ﬁ)a 1585 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
1 ’3 E)E' 158% 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07

1H50

o 1585 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
1 ’(E]é)a 158 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 - 0.06 0.10 0.07
TAIR | sm 005 0.06 008 0.8 0.06 005 - 0.06 0.10 007
1 ’(EJEB)E' 158 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 - 0.06 0.10 0.07
! J(E];)E' 158F 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 - 0.06 0.10 0.07
1 E('lo) B yees 0.05 0.06 0.08 - 0.06 0.05 - 0.06 0.10 0.07
1 }?7}3) Bl ses 0.05 0.06 0.08 - 0.06 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
1 )5(171'(2) B yees 0.05 0.06 0.08 - 0.06 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
1 }? g Bl ses 0.05 0.06 0.08 - 0.05 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
1 ’E('j‘:“) B 15w 0.05 0.06 0.08 - 0.06 0.05 0.04 0.06 0.11 0.07
1 }?éf; Bl ses 0.05 0.06 0.09 - 0.06 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
1 E(’ ;16) S T 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07




Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SH5FE1A1B~1H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

E}’iﬁz I\Hﬁﬁ_ BiuEEE = Rt 1\19}53_ I\%”:Jll_ BRI | LA e . EU:I R AR

a8 | aemsy| XREE WEXm RimbE wexm WEXm Rt Rt N—F29 Rt
FEm FEm FEm FEm FEm FEm FEm FEm FEm FEm
BEE—REENMD b} P i b} P i e P i P i P i P i e

HE R U RS $961km #951km #950km #959km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
VUSB 1sm 005 0.06 008 0.08 - 005 0.04 0.06 0.10 007
VISR 1sm 005 0.06 008 0.08 0.06 0.05 004 0.06 0.10 007
TR | e 005 0.06 - 0.08 006 005 004 0.06 0.10 007
2R 1sm 005 0.06 009 0.08 0.06 0.06 004 0.06 0.10 007
VZE L rm 005 0.06 008 0.08 006 005 004 0.06 0.10 007
EE | 1sm 005 0.06 008 0.08 005 0.05 004 0.06 0.10 007
VB rsm 005 0.06 008 0.08 006 005 004 0.06 0.10 007
RZE L 1om 005 0.06 008 0.8 0.06 005 004 007 0.10 007
V2R rsm 005 0.06 007 008 006 005 004 0.06 009 007
L ’E('iﬁ) Bl o 0.05 - 007 0.07 0.05 0.05 - 0.06 0.09 0.06
VTR e 005 005 007 007 005 005 004 0.06 008 006
28R ysp 005 0.05 007 007 005 005 004 0.06 008 006
VR 1o 005 005 007 007 005 005 004 0.06 008 006
BB 1se 005 005 008 007 005 005 004 0.06 009 0.6
N 1se 005 005 007 0.08 005 005 004 0.06 009 006

10




Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SH5FE1A1B~1H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

BleK | NERE | TOERR | FEGEH | FEAEL | BEOE | ARARE | weieee | BR[| CHEEE
S T e S 2F | BEARE | GA%H | ARE | BRAME WEXH | AR
FEH RiEH REH FEH RiEH AEH A= AEH A= AEH
*E.%%j@%f)‘%@ b o7ic) b ovic} b ovic} b o7ic) b ovic} [1ic] [rii] [1if] [rii] [1if]
AR EUIER #955km $954km $955km #960km #955km $#957km $948km #960km #351km #955km
1 }(E'E} )E' 158% 0.09 0.10 013 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0,07 0.08
1828
o 1585 0.08 011 013 0.09 0.08 0,07 0.06 0.06 0,07 0.08
1838
o 158% 0.08 011 013 0.10 0,07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
1H4H8
o 1585 0.08 011 013 0.09 0,07 0,07 0.06 0.06 0,07 0.08
1H50
o 158% 0.08 0.10 013 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
1H6H
) 1585 0.08 010 013 0.09 0,07 0.07 0.06 0.06 0,07 0.08
1878
T 158% 0.08 0.10 013 0.10 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
1H8H
o 1585 0.08 010 013 0.09 0.08 0,07 0.06 0.06 0,07 0.08
1A 90
) 158% 0.08 0.10 013 0.10 0,07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
1 E(] B B y5e 0.08 010 013 0.09 0,07 0.08 0.06 0,07 0,07 0.08
1A118
oK) 158% 0.08 0.10 013 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
1 E(];kz) B y5e 0.08 010 013 0.08 0,07 0,07 0.06 0.06 0,07 0.08
1 J?g) B sps 0.08 0.10 014 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
1 E(];t“) B 5 0.09 011 013 0.10 0.08 0,07 0.06 0.07 0,07 0.08
1 J?éS)E' 158% 0.08 011 014 0.10 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
1 E(] }%6)5 1585 0.08 011 013 0411 0,07 0,07 0.06 0.06 0,07 0.07
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Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SH5FE1A1B~1H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

BWHE | NERE | TAERR | FETER | FETEL | BESK | ARGRE | weuses | AR | CHEBR
BIERA | AR Rt RimbE = REXTE | HBEXMA AREE FRiR > 88 WEXm NREE
RE™ RiEM RiEM RE™ RiEM AEM AEM AEM™ AEM AEM
BEE—REHIOD b i P i P i b i P i ] [tic) ] [tic) ]
%16 B U B #955km #54km #355km #360km #355km #3957km #348km #360km £351km #355km
! ’? 17) Bl ism 0.08 0.11 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
1 ’?7}3 Bl 1oes 0.08 0.1 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 - 0.07 0.07
1 ’?;kg) B yses 0.08 - 0.14 0.10 0.07 0.07 0.06 - 0.07 0.08
L ’E(] o Sl T 0.08 - 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
1 ’? j:‘) Bl o 0.08 - 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
1 ’?éz)a 158 0.08 - 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07
! ’E(] DF | 15w 0.08 0.11 0.13 0.09 0.07 007 0.06 0.06 0.07 007
! ’E(] i“)E’ 158% 0.08 0.11 0.13 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
! ’E(] 7?(5) Bl ism 0.08 0.10 0.12 0.09 0.08 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07
! ’?% Bl ism 0.08 0.09 0.11 0.09 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07
1 ’E(] g) Bl qses 0.07 0.09 0.11 0.08 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07
! ’E(] 2 Bl e 0.07 0.09 0.11 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07
1 ’?ég) Bl ysms 0.07 0.09 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
! ’E(] g‘; Bl ism 0.08 0.09 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
! ’? ig Bl ism 0.08 0.09 0.11 0.08 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07
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Babihs IRITIRSTRE

AIE R (EEB)

4.

SH5FE1A1B~1H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

5R/IA\ e A E'S mTfX 5 71_\0’7-‘y|~ 5 1 = —= A=) =1 PIAMT=] = —= === DAY
WD~ 1ERHL Pl
AE™H AEH SZYTHET SZHTHET SZYTHET SZHTHET [E R BT JI{RRET JIMRHET JI{RET
*E.%%j@%b‘%@ [iic) [iic) b ovic} b o7ic) b i’} b o7ic) b ovic} [Fiil| oic] b ovic} [Fiil| oic]
AR EUIER $953km #956km $965km #963km $966km $966km $966km $946km $948km #950km
1 }(E'E} )E' 158% 0.09 0.05 0.08 0.06 0.07 0.07 0.05 0.04 0.07 0.06
1828
5 1585 0.08 0.05 0,07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0,07 0.06
1838
o 158% 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
1H48
o 1585 0.08 0.05 0,07 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0,07 0.06
1A5H
o 158% 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07 0.06
1H6H
&) 1585 0.08 0.05 0,07 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0,07 0.06
1 }(q :IZ)E 158% 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.07
1 )(E]E?)E’ 1585 0.08 0.05 0,07 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0,07 0.06
1 }(qg)a 158% 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.07
1 E(] B B e 0.08 0.06 0,07 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0,07 0.06
1 %}(1) B yspg 0.08 0.05 - 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 -
1 E(];Kz) B e 0.08 0.05 - 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0,07 -
1 ?1%3; B yspg 0.08 0.05 - 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 -
1 E(];t“) B e 0.08 0.05 - 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0,07 -
1 J?éf) B ysps 0.08 0.05 - 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07 -
1 E(] }%6) B e 0.08 - 0,07 0.05 0.06 0,07 0.04 0.04 0,07 0.07
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SH5FE1A1B~1H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

N=PAS = =18 7 \° * 5 ] D - — = A=) = Pan=] = — = =
. ‘ BRAEE | gmmge | 2OWES | N7ob ) BB o550 | @REgs | ISEES | Q3asT | BEARSE
AEAA | A | WRIE RENTE A b il A o A—)
oL | 1EBERT
e AXEmh SEET STET SEET SATET = RHET JIHRET JIHRET JIHRHET

BEFE—EHRINLD [i] [i] b i b ] b i b ] b i [Pl i) b i [Pl i)
AR EUIER $953km #956km $965km #963km $966km $966km $966km $946km $948km #950km

! ’E(] 17) Bl 15w 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06

! ’?7}3 Bl ises 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06

! ’E(];Kg) Bl roes 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06

1 ’E(] g Bl q5es 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 007 0.06

! ’E(] g) Bl roes 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06

1 ’?éz) Bl q5es 0.08 0.05 007 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06

! ’E(] éf) Bl roes 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06

1 ’E(] i“) Bl q5es 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07

! ’E(] 7?(5) B roes 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06

1 ’E(]% Bl q5es 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.06

! ’E(] g) Bl rses 0.08 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.06

! ’E(] j:g) Bl ises 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.03 0.06 0.05

! ’?ég) Bl rses 0.08 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.06

1 ’E(] )%(; Bl q5es 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.06 0.06

1 ’E(] E) Bl qses 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.06 0.06
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Bl REBEHRGTEERIEHSER (BEE) SHM5E1A1A~1H31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

IMNEAR WRE
o | P | kB | ZIE | peas | WwEE | SERE | e | Tybhoa
BEAA | AEsg | (EEFRRE &) EYFERR JZa=F4— = INERR ,t"/;“l— = =%
2 4—) = SEEt 54—
JIMRHET JI{RET JIMRHET JIRET JIMRHET JIRET RKEF KEH RKEFH
BEEE—EEMIMD [icp| i) [Fiil | oic] (icl| i) [Fiil | oic] [icl| i) [Fiil| oic] [icl| i) [ric] [icp| i)
AR EUIER $942km #933km $937km #934km #939km $#937km $956km $#959km #963km
1 }(E]E} )E' 1585 0.07 - 0.08 0.23 0.06 0.10 0.09 0.07 0.06
1 )(5];)5 1585 0.06 - 0.08 0.23 0.06 0.10 0.09 0.06 0.05
1 ?ﬁ)ﬁ 1585 0.07 - 0.08 0.23 0.06 0.10 0.09 0.06 0.05
1 )(517}3)5 1585 0.06 - 0.08 0.23 0.06 0.10 0.09 0.06 0.05
1 ag)ﬁ 158% 0.06 - 0.08 0.23 0.06 0.10 0.09 0.06 0.05
1 )(E]é)a 1585 0.07 - 0.08 0.23 0.06 0.10 0.09 0.06 0.05
1 }(q :IZ)EI 158% 0.07 - 0.08 0.23 0.06 0.10 0.09 0.07 0.05
1 )(E]E?)E’ 1585 0,07 - 0.08 0.23 0.06 0.10 0.09 0,07 0.05
1 )(qg)a 158% 0.07 - 0.08 0.23 0.06 0.10 0.09 0.07 0.05
1 E(] B B e 0.06 - 0.08 0.22 0.06 0.10 0.10 0.08 0.06
1 ’?7}2) B yspg - - 0.08 0.22 0.06 0.10 0.09 0.06 0.05
1 E(];Kz) B e - - 0.08 0.23 0.06 0.10 0.09 0.06 0.05
1 ’?g) B yspg - - 0.08 0.23 0.06 0.10 0.09 0.06 0.05
1 E(];t“) B e - - 0.08 0.23 0,07 0.10 0.09 0,07 0.05
1 ’?éf) B yspg - - 0.08 0.23 0.07 0.10 0.09 0.07 0.05
1 E(] }%6) B e 0,07 - 0.08 0.23 0,07 0.10 0.09 0.06 0.05
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Bl REBEHRGTEERIEHSER (BEE) SHM5E1A1A~1H31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

INEAR AR :
sRm | TER | WRB | 2R | Caeon | wae | FEMEE s | obts
AEAR | ek | EERE &) EiITERT | 2%2=Fa— = INFAR o Ber-F
T 5—) = SHB 52—
JI{RET JI=HET JI{RET JI{=HET JI{RET JI=HET KEHR KEH KEHR
BEE—RENMD i | o] [iicp i} | i} [iicp | ovic] i\ i} [iicp | ovic] i | i} [ii] i | i}
AR EUIER $942km #933km $937km #934km #939km $#937km $956km $#959km #963km
1 ’?17) B s 0.07 - 0.08 0.23 007 0.10 0.09 0.06 0.05
TSR 1sm 007 008 0.08 023 007 0.10 0.8 006 0.05
VSR | sm 007 008 0.08 023 007 0.10 0.09 007 005
1 ’E(] g Bl ioes 0.07 0.08 0.08 0.24 0.07 0.1 0.09 0.07 0.05
V2B e 0.06 009 0.8 023 007 0.11 0.09 007 005
1 ’?éz) Bl q5es 0.07 0.09 0.08 0.23 0.07 0.10 0.09 0.06 0.05
TARE 1 1m 007 009 0.08 023 007 0.10 0.09 0.06 0.05
1 ’E(] i“) B y5e 007 0.09 0.09 0.23 0.07 011 0.09 0.06 0.05
TR 1sm 007 008 0.8 021 0.06 0.10 0.8 0.06 0.5
TRZOR 1 1om 0.06 008 007 021 0.06 009 0.09 006 -
VTR e 0.06 008 007 021 0.06 009 0.09 0.06 005
TRAZER 1 yon 0.06 008 007 020 0.06 009 0.09 0.6 005
| 1o 0.06 008 007 020 0.06 009 0.09 006 005
! ’E(‘ g‘; Bl ism 0.06 0.08 - - - 0.09 0.09 0.06 0.05
TN 1sm 0.06 007 0.06 0.19 0.06 009 0.09 006 004

16



